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DOKUMENTACIJE ZA UREĐENJE RIJEKE SAVE NA DIONICI RAČINOVCI – SISAK“ 

 

1. Uvod 

Glavni cilj ovog projekta je izraditi studijsko-tehničku dokumentaciju prema kojoj se mogu osigurati 

tehnički uvjeti za osiguranje plovnosti rijeke Save u smislu osiguranja raspoloživih dubina za plovidbu, 

u odnosu na kretanje vodostaja tijekom godišnjeg razdoblja, a uzimajući u obzir propisane zahtjeve 

plovidbe te utvrditi jesu li trajanja povoljnih, odnosno nepovoljnih vodostaja u granicama normalnih 

odstupanja. 

Minimalni zahtjevi propisani su Europskim ugovorom o glavnim unutarnjim plovnim putovima od 

međunarodnog značaja (AGN), prema kojem je pri modernizaciji plovnih putova, na rijekama s 

fluktuirajućim vodostajem (međunarodni vodni putovi), potrebno je osigurati karakterističan gaz kroz 

240 dana odnosno 66 % dana godišnje. Dubina za plovidbu od 1,20 m treba biti osigurana tijekom cijele 

godine. 

Ovo su minimalni zahtjevi i države članice su dužne udovoljiti ovim minimalnim zahtjevima, ali mogu, 

obzirom na ekonomsko okruženje primijeniti i druge elemente koji su iznad ovih minimalnih zahtjeva. 

Prema Idejnom projektu Uređenje savskog plovnog puta i određivanje regulacijske linije Save za 

srednju vodu od Račinovaca do Siska (VPB 2006.) određeno je da se plovni put uređuje na dubinu 2,5 

metara ispod razine 95%-tne vode. Na taj način se dobiva siguran plovni gabarit s dubinom od 2,2 

metra kod 95 %-tne vode. 

Prema Tehničkim podacima iz Opisa posla (Terms of Reference) za obustavljeni projekt uređenja i 

poboljšanje vodnog puta rijeke Save iz programa IPA 2007. bilo je predviđeno osigurati minimalnu 

dubinu od 2,5 m za 300 dana godišnje (cca 82% dana godišnje). 

2. Obuhvat i svrha projekta 

Projekt obuhvaća područje rijeke Save od granice Republike Hrvatske sa Republikom Srbijom do Siska 

osim kritične dionice Jaruge- Novi Grad (od rkm 329 do rkm 315 i  312+200 do rkm 300) čije je 

projektiranje završeno. Svrha ovog projekta je izraditi plan budućih radova koji predstavljaju skup 

mjera kojima se želi regulirati korito rijeke Save na predmetnom području od rkm 210+800 do rkm 594 

i osposobiti je do razine međunarodnog plovnog puta klase plovnosti sukladno Odluci 19/08 Savske 

komisije a prema zadanim parametrima. 



Trenutno stanje plovnog puta na dionici ne zadovoljava predviđenu klasu plovnosti prema Odluci 19/08 

Savske komisije. 

3. Očekivane aktivnosti u okviru Promidžbe i vidljivosti projekta 

Pružatelj usluga će u sklopu predložene aktivnosti izvršiti sljedeće usluge: 

a. Izrada vizualnog identiteta Projekta 

Izvršitelj će izraditi vizualni identitet Projekta, uvažavajući potencijalne ideje naručitelja. Vizualni 

identitet mora biti primjeren projektu. 

U sklopu vizualnog identiteta projekta izvršitelj dužan je isporučiti minimalno sljedeće: 

o Izrada dizajna te tiskanje letaka (min 100 kom)/brošura i drugih promidžbenih materijala 

(platnenih vrećica usb-ova, olovaka, blokova A4, svega po 100 kom) u dogovoru s Naručiteljem 

koji opisuju projektne aktivnosti i rezultate, na hrvatskom jeziku u odgovarajućem formatu, 

o Izrada dizajna te nabava roll up bannera, 

o Organiziranje najmanje dva događaja u kojem će se predstaviti vizualni identitet i sam Projekt 

(na početku i na kraju projekta - u organizaciji su uključeni troškovi cateringa za 50 osoba), 

o Organiziranje dana otvorenih vrata(minimalno dva događaja tijekom trajanja projekta) gdje će 

zainteresirani dionici moći dobiti sve informacije o tijeku radova na uređenju rijeke Save. 

Postoji mogućnost da se za potrebe događaja iznajmi plovilo kojim bi posjetitelji vidjeli stanje 

na terenu (u organizaciji su uključeni troškovi cateringa za 50 osoba + izlet plovilom), 

o Pripremiti i implementirati informiranje javnosti (objava u medijima - tisak 2x) i konzultacije u 

ključnim aktivnostima projekta, 

o Osiguranje i potpora u diseminaciji rezultata i publicitetu projekta. 

b. Izrada i postavljanje privremene i trajne informacijske ploče u skladu sa uputama Europske komisije: 

https://cinea.ec.europa.eu/communication-toolkit_en#funding-emblem-and-guidelines. 

4. Rokovi i procijenjena vrijednost 

Predviđeno trajanje projekta je 38 mjeseci, a očekivani rok obavljanja navedenih aktivnosti 36 mjeseci. 

Procijenjena vrijednost izrade studijsko-projektne dokumentacije (iz listopada 2020.) je oko 4,4 

milijuna eura s PDV-om. 

5. Podaci potrebni za analizu tržišta 
 

Informativnu ponudu za cjelokupne usluge promidžbe i vidljivosti projekta prema predlošku u nastavku 
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